

河姆渡考古遗址公园 2月7日起试运营

2月2日，记者从余姚市文化和广电旅游体育局获悉，经过精心筹备与焕新升级，河姆渡考古遗址公园将于2月7日起正式启动试运营。

试运营期间，园区实行免费预约制，游客可通过官方渠道预约入园，沉浸式体验7000年前的史前文明图景。

据介绍，河姆渡考古遗址公园，是一座以再现7000年前河姆渡人生存环境为主题的生态文化园区，位于河姆渡遗址东北侧，占地面积约50万平方米。自河姆渡遗址发现以来，周边区域便没有再进行大规模开发，有意保持其原始自然环境。

据悉，此次开放的河姆渡考古遗址公园，以独立室外考古遗址公园的形式，与现有河姆渡遗址博物馆形成互补，标志着河姆渡文化从单一遗址展示，正式迈向“大河姆渡”时代，为史前文明传播与传承提供了全新范式。

一、开放范围

遗址展示区(部分区域暂不开放，以现场标识为准)

二、开放时间

每日9:00—16:30(16:00停止入园)，试运营期间每周一至周日开放(遗址博物馆周一闭馆)。记者 冯姝涵 黄银凤

余姚全链条监管筑牢 强制性认证产品 安全“防护网”

近日，余姚市市场监管局丈亭所查处了3家生产、销售无强制性认证及不合格产品的违法生产经营企业，全力筑牢强制性认证产品质量安全“防护网”。

据统计，该所辖区内有强制性认证产品生产企业23家，销售店家达千余家，销售网点众多，而且分散。针对强制性认证产品品类多、产业链条长的特点，以及销售旺季可能出现的质量安全风险，该所构建并实施了“源头管控+责任约谈+多维巡查+靶向抽检”的组合监管模式。

一方面，将辖区内相关产品生产企业及大型批发商、连锁商超列为重点监管对象，从源头压实主体责任。另一方面，通过集中行政约谈、发放告知书等形式，让生产经营者严把产品质量安全关，杜绝安全事故的发生。同时，加大线上线下市场巡查力度，对于发现的问题产品，立即依法采取下架、查封、扣押等措施，并追踪溯源，严厉查处违法行为。通讯员 张松高 胡晗

分类信息 | 联系人：姚老师87682086 | 截稿时间：工作日当天16:00
《宁波晚报》分类广告，承接遗失、声明、公告、商务等类信息。

- 宁海县**金月亮水暖洁具有限公司遗失公章一枚，声明作废
- 浙江永斌水产科技有限公司**遗失公章一枚，编号：33022610017127，财务专用章一枚，编号：33022610017128，声明作废
- 宁波市北仑区新研清润饮用水店**遗失公章一枚，声明作废
- 宁波市镇海区九龙湖镇田杨陈村股份经济合作社**遗失财务专用章3302110076056，声明作废

今日启幕 连续6天

宁波年货展来了



第36届宁波市春节年货展销会(以下简称宁波年货展)于2月3日至8日(每日8:00至17:00)在宁波国际会展中心举行。本届宁波年货展以“焕新颜 迎新春”为主题，设置三大主题展区，展览总面积约2万平方米，汇聚来自天南地北的3000多种好物。

亮点一：年货大集，装满记忆与新鲜

走进年货展，您能感受到浓浓的年味。今年年货展特意设置了“老宁波传统年货陈列台”，腊味、年糕、鱼干等老味道瞬间就能唤起春节记忆。在“妈妈的味道”、各色老字号展位前，市民可以尝尝现做的梁弄大糕、油赞子，让舌尖回到快乐的童年。

今年年货展还设置了外贸优品展区、“老字号”展区、宁波甬农商展区、消费协作展区、全国名特优年货展区、蔬果展区、肉禽蛋展区、南北干货展区、海鲜干货展区等十余个特色展区。

亮点二：全球好物，在家门口轻松购

魅力中东欧展区特别推出云闪付满减优惠活动，最高可享立减300元的超值折扣。展区还精心准备了进口商品定制礼盒，一站式满足市民采购与送礼的双重需求，让年货挑选更省心、更体面。

在“宁波外贸优品”展区，市民还能看到许多的“宁波智造”“宁波好物”，从智能家居到时尚服饰，品质都是国际水准，让您用更实惠的价格，把高品质带回家。

亮点三：文旅体验，让购物车更丰富

今年办年货，不只是买东西，更是一次文化休闲之旅。创新推出的“文创+康养+旅游”三大新增板块，为年货展注入了全新活力，让购物车不再局限于食品，而是装满了文化与生活的美好。

其中，锦福×五台山将联名春节文创周边重磅首发；同步上线的多条春节短途康养旅游线路，则将自然风光与健康理念巧妙结合，为市民提供春节期间的休闲新选择。

亮点四：趣味互动，拍张欢乐全家福

为了让您逛得更有趣，今年年货展专门打造了一个3000平方米的“添福广场”。这里有“穿越回上世纪80年代”等四大主题场景，您可以和家人一起拍照打卡，在复古氛围中重温过往岁月；“马到福来”集章有礼活动，让市民边逛边玩，收集定制印章就能体验非遗手作。

市民朋友们，年货已经备好，年味正等您来解锁。2月3日，我们相约宁波国际会展中心，共赴这场温馨、丰富、好玩的新春购物盛会，一起迎接一个焕然一新的马年春节！记者 史娓超 通讯员 黄洲洋

在宁波哪些进口食品最受青睐？

在宁波，哪些进口食品最受青睐？哪些成为进口消费的新兴力量？

2月2日，宁波海关发布的统计数据显示，2025年宁波口岸食品进口榜上，食用油稳居第一，进口额为39.2亿元，同比增长16.4%。

紧随其后的是饮料(含酒类饮料)，进口额为38.1亿元，同比增加23.8%。食用水产品排名第三，进口额为34.7亿元，同比增加18.9%。

此外，排名第四至第八位的分别是粮食、瓜果(含坚果)、肉及杂碎、木薯淀粉、乳品等。

具体地看，国内市场对进口饮料的热情高涨。从北欧的啤酒到非洲的NFC果汁，越来越多“小而美”的进口饮品通过宁波口岸走向老百姓餐桌。

除饮料外，宁波口岸也进口多种多样的海鲜，鱿鱼、对虾、龙虾等均是“常客”。

从数据看，市民的“果篮子”也逐渐丰富。

2025年，宁波口岸生果进口量排在首位的是榛子，进口额3.2亿元，同比增加37.2%。第二位为碧根果，进口额2.9亿元，同比增加6.1倍。宁波口岸还累计进口开心果、腰果、夏威夷果等各类坚果14.3亿元，同比增加23.2%。记者 孙佳丽 通讯员 李巧柔 邝星羽

福彩开奖信息

3D第2026033期：1 1 9

七乐彩第2026014期：

01 09 10 13 21 28 30 04

6+1第2026014期：

5 0 8 8 6 5 牛

15选5第2026033期：

02 06 09 11 12

快乐8第2026033期：

02 03 08 10 16 19 20 21 29 30

33 34 36 48 53 54 55 58 59 76

体彩开奖信息

大乐透第26014期：

16 18 23 34 35 01 06

20选5第26033期：

05 06 07 17 18

排列5第26033期：1 4 1 3 2

(均以公证开奖结果为准)

分立公告

根据慈溪市慈晨塑胶有限公司股东会决议，公司以派生分立的形式拟分立成二家公司，原慈溪市慈晨塑胶有限公司继续存续，分立新设宁波市最有电器有限公司。分立后慈溪市慈晨塑胶有限公司注册资本为450万元人民币，分立后慈溪市慈晨塑胶有限公司注册资本为400万元人民币，宁波市最有电器有限公司注册资本为50万元人民币。分立后原公司的债权债务由分立后的各家公司共同承担。

特此公告

慈溪市慈晨塑胶有限公司 2026年2月3日

●**余姚市**梁弄镇高南村股份经济合作社遗失银行开户许可证一份，开户行：宁波余姚农村合作银行梁弄支行，核准号：J3320030596，声明作废

●**宁波**菲力克汽配有限公司工会委员会遗失银行开户许可证，核准号：J3320021085001，开

户银行：中国工商银行宁波保税区支行，账号：3901200009200030596，声明作废

●**宁波城市职业技术学院**关于清退原后勤总公

司历史遗留押金的公告

为规范财务管理，妥善解决历史遗留问题，根据学校清算国资工作部署，现对原后勤总公司账面历史遗留押金进行集中清退。请相关权利人自公告见报之日起60日内，持本人有效身份证件、原始收据或相关佐证材料，至我校行政楼6楼304室(后勤管理与服务处)办理退付手续。办理地址：宁波市高教园区学府路9号 联系电

话：13566323052(请提前致电预约)逾期未办理者，视为自动放弃，学校将按规定对上述款项项作无主款项结转处理。

特此公告。

宁波城市职业技术学院

2026年2月3日